
matma

jest dla klasy 3

Poziom trudności: Trudny

1. Ile to jest 9*9=

A - 98

B - 91

C - 81

D - 88

2. jaki jest obwód kwadrata jeśli wszystkie boki mają 7c

A - obwód kwadrata ma 21c

B - obwód kwadrata ma 28c

C - obwód kwadrata ma 30c

D - obwód kwadrata ma 14c

3. 457+279-391=

A - 529

B - 297

C - 345

D - 427

4. 999+ ile żeby było 1463

A - 658

B - 172

C - 398

D - 464

5. 4*36=

A - 144

B - 142

C - 66

D - 59

E - 150
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6. 800:5

A - 190

B - 160

C - 200

D - 111

7. napisz 10 liczb nieparzystych

    ...........................

8. napisz 10 liczb parzystych

    ...........................

9. Jak można wpłacić 11zł, mając tylko monety 2zł i 5zł?

A - 2zł2zł2zł+5zł

B - 2zł2zł2zł2zł2zł
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matma

jest dla klasy 3

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. C,

2. B,

3. C,

4. D,

5. A,

6. B,

7. 1,3,5,7,9,11,13,15,17,19

8. 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20

9. A,
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